

Экскурсия в библиотеку



Экскурсия в библиотеку отряда ЮИД старшей группы «Земляничка», была очень интересной и познавательной. Работник библиотеки Елена Дмитриевна радушно встретила ребят и предложила совершить увлекательное путешествие в мир книг. Дети с большим интересом и завораживающими взглядами слушали рассказ библиотекаря. Она познакомила детей с коллекцией книг, журналов, рассказала о правильном обращении с книгами, как выбирать книги и как вести себя на абонементе и в читальном зале. Ребята узнали, по какому принципу они располагаются в библиотеке.

ЮИДовцы с большим восторгом, а кто и затаив дыхание, смотрели на множество книг в красивых переплётах, на оформленных стеллажах. Такого количества книг дети ещё не видели. Кроме этого было проведено интересное занятие по обучению правилам дорожного движения сказочного персонажа – бабы Яги, ребята отряда ЮИД вместе с «инспектором полиции» библиотекарем открыли школу «ПДД с литературными героями». ЮИДовцы помогли инспектору разобраться с ситуациями сказочных героев из сказок, которые нарушали правила дорожного движения. Их ждали игровые задания: «Угадай сказочного героя», «Зачем на дороге светофор и что означают его сигналы», «Где нарушено правило?».

Дети получили массу впечатлений. В итоге все ребята пообещали быть хорошими, аккуратными читателями. Уходить из библиотеки детям не хотелось, и они пообещали прийти в библиотеку вместе с родителями.

Очень важно приобщать детей к книжной культуре, воспитывать любознательного и грамотного человека.

Вот как это было...







**"Дорога в библиотеку-
путь к сердцу, душе, добру.**

**И этот путь
открыт каждому"**

А.И.Герцен

